AYUNTAMIENTO DE JUSLAPEÑA

Acta del Pleno Extraordinario de fecha  15 de mayo de 2023

En Marcalain (Juslapeña), a 15  de Mayo  de 2023 en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Juslapeña, siendo las 14:00 horas del día indicado se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, en Sesión Extraordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Pablo Rota Arrieta, con la asistencia de los Sres. Concejales que a continuación se indican, para celebrar Sesión extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña. Asistidos por el Secretario de la Corporación Don Alberto Fernández Ejea.

Asistentes:
Alcalde:
D. Pablo Rota Arrieta (Agrupación Arranomendi)
Concejales:

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa (Agrupación Arranomendi)

Doña Amalia Zabalza Milagros (Por Juslapeña Gatik)

Don Felipe Subiza Ataun (Agrupación Arranomendi)

1º.-Aprobar y solicitar a Mancomunidad de la comarca de Pamplona la integración del municipio de Juslapeña  para la prestación del servicio de gestión del Parque Comarcal Ezkaba y aprobar financiación necesaria

Se da lectura de la propuesta de acuerdo, que reza con el siguiente tenor literal:

Conocido el proyecto denominado Parque Ezkaba y mantenida reunión con responsables de Mancomunidad.
Leída la propuesta se somete a votación, se acuerda por unanimidad de los presentes, lo siguente:

1º Acordar  la Integración  del municipio de Juslapeña para la prestación del servicio de gestión del Parque Comarcal de Ezkaba, transfiriendo a la Mancomunidad las competencias que ostenta el Ayuntamiento  en relación con el citado servicio para:

-Redactar aprobar y tramitar los proyectos-planes contemplados en el Plan Estratégico y enmarcados en el Plan Sectorial de Incidencia Supramunicipal , o cuantos sean necesarios para la correcta gestión del Parque de Ezkaba, de conformidad con el Ciclo PSIS

-Obtener los recursos necesarios para la financiación de las inversiones a realizar en el Parque, de cualquier institución.

-Crear y mantener la oficina técnica que aglutinará los medios para la gestión del parque.

-Colaborar con las Entidades Locales en aquellos proyectos que afecten al ámbito del parque comarcal.

-Aprobar la normativa necesaria para la correcta gestión conjunta del Parque Comarcal Ezkaba.
2º La financiación necesaria para la correcta gestión del Parque Comarcal de Ezkaba correrá a cargo de los municipios que se integren en la Mancomunidad .El Ayuntamiento aportará la cantidad de 1000 euros anuales

Y no habiendo otros asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las 14:15 horas levantándose la presente la cual certifico.

